

CONSILIUL LOCAL GÂNGIOVA
JUDEȚUL DOLJ
NR. 6641 din 08.12.2020

PROCES VERBAL
INCHEIAT AZI 08.12.2020 ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL GÂNGIOVA

La ședința participă doamna Sadoveanu Ioana-secretar, 10 consilieri prezenți din numărul total de 11 consilieri în funcție, după cum urmează: AFRONIE DUMITRU, ANDREI ADRIAN, BOENGIU DANIEL FLORIN, BUCATARU FLOREA, ENACHE CONSTANTIN CATALIN, GUCIU ILIE, MARCU ALEXANDRU, NICOLA ION, SOMANDRU NICOLAE, TIPARU DUMITRU.

Convocarea pentru ședința de consiliu s-a făcut pe data de 27.11.2020.

Având în vedere starea de alertă domnilor consilieri li s-a dat manusi și măști de protecție, pastrand distanța legală între persoanele prezente.

Secretarul Consiliului Local Gângiova pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței din 13.11.2020, consilierii nu au de adăugat nimic. Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din 13.11.2020, pe care consilierii îl aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței, domnul președinte de ședință Nicola Ion declară ședința deschisă și anunță ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Depunerea jurământului de către consilierul local Bezerghceanu Marin, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Gângiova ;
3. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii nr.32/03.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local ;
4. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 10,000 lei pentru serbarea Pomului de Iarnă în școlile și grădinițele din comuna Gângiova, județul Dolj;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Gângiova pe trimestrul IV al anului 2020.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt propuneri pentru ordinea de zi, nu mai sunt și supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

În continuare se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

1. Depunerea jurământului de către consilierul local Bezerghceanu Marin, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Segarcea .

Președintele de ședință invită pe domnul Bezerghceanu Marin , al cărui mandat a fost validat, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română:

"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Gângiova. Așa să îmi ajute Dumnezeu!"

Jurământul s-a depus după următoarea procedură: Domnul Nicola Ion, președinte de ședință l-a chemat pe domnul Bezerghceanu Marin să citească jurământul, iar acesta s-a prezentat în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din **Constituția României și Biblia**. Consilierul a pus mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, și a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință, imprimat pe un formular special.

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de ședință, iar al doilea s-a înmănat consilierului local.

In continuare se trece la primul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvantul domnului Andrei Adrian, care prezinta referatul de aprobare nr.6329/16.11.2020 si raportul de specialitate nr.6384/19.11.2020 la proiectul de hotarare cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Consiliului Local al comunei Gângiova .

Dupa citirea si analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Consiliului Local al comunei Gângiova, care este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

Se va emite hotararea privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Consiliului Local al comunei Gângiova.

In continuare se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvantul domnului Andrei Adrian, care prezinta referatul de aprobare nr.6328/16.11.2020 si raportul de specialitate nr.6395/19.11.2020 la proiectul de hotarare cu privire la completarea Hotararii nr.32/03.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Dupa citirea si analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotarare privind completarea Hotararii nr.32/03.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local, care este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

Se va emite hotararea pentru completarea Hotararii nr.32/03.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local.

In continuare se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvantul domnului Afromie Dumitru, care prezinta referatul de aprobare nr.6360/17.11.2020 si raportul de specialitate nr.6390/19.11.2020 la proiectul de hotarare cu privire la alocarea sumei de 10.000 lei pentru serbarea Pomului de Iarna in scolile si gradinitile din comuna Gângiova, judetul Dolj.

Dupa citirea si analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotarare privind alocarea sumei de 10.000 lei pentru serbarea Pomului de Iarna in scolile si gradinitile din comuna Gângiova, judetul Dolj, care este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

Se va emite hotararea privind alocarea sumei de 10.000 lei pentru serbarea Pomului de Iarna in scolile si gradinitile din comuna Gângiova, judetul Dolj.

In continuare se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi.

Se da cuvantul domnului Marcu Alexandru, care prezinta referatul de aprobare nr.6457/24.11.2020 si raportul de specialitate nr.6529/27.11.2020 la proiectul de hotarare cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Gângiova pe trimestrul IV al anului 2020.

Dupa citirea si analizarea referatelor se supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Gângiova pe trimestrul IV al anului 2020, care este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti.

Se va emite hotararea privind rectificarea bugetului local al comunei Gângiova pe trimestrul IV al anului 2020.

Domnul Nicola Ion propune sa fie achizitionate produsele pentru copii de la un mall din Craiova, unde preturile sunt mai mici, toti consilierii fiind de acord cu acest lucru. Domnul Nicola Ion spune ca va depune un proiect pentru infiintarea unei comisii mixte pentru o sedinta ulterioara, pentru a rezolva sesizarea doamnei Vancea Maria.

Domnul presedinte intreaba daca mai sunt alte probleme de discutat, nu mai sunt alte probleme.

Domnul presedinte de sedinta Nicola Ion declara inchisa sedinta Consiliului Local Gângiova.

Pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal, azi data de **08.12.2020**.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
NICOLA ION**

**SECRETAR,
SADOVEANU IOANA**